

ŽUPNE OBAVIJESTI

32. NEDJELJA KROZ GODINU - B - 07.11.2021.

1.	Danas su mise: Petrićevac - 09:00 sati . Misna nakana je za pokojnog <i>Franju Kuljanca</i> i sve pok. iz obitelji <i>Kuljanac</i> . Motike - 10:30 sati . Novakovići - 14:00 sati
2.	U <u>ponedjeljak</u> je bl. <i>Ivan Duns Škot</i> .
3.	U <u>utorak</u> je <i>Posveta Lateranske bazilike</i> . Toga dana je i pobožnost sv. Anti Padovanskog na Petrićevcu sa sv. misom u 16:00 sati . Misna nakana je za pokojnog <i>Mirka Kneževića</i> .
4.	U <u>srijedu</u> je sv. <i>Leon Veliki, papa</i> .
5.	U <u>četvrtak</u> je sv. <i>Martin Tourski, biskup</i> .
6.	U <u>petak</u> je sv. <i>Jozafat, biskup i mučenik</i> .
7.	U <u>subotu</u> je sv. <i>Didak Alkalski, redovnik</i> .
8.	U iduću <u>nedjelju</u> sveta misa je redovito u crkvi na <i>Petrićevcu</i> u 9:00 sati za pokojnog <i>Josipa Josipovića</i> . U <i>Vujinovićima</i> je misa u 14:00 sati . U župi <i>Motike</i> sveta misa je u 10:30 sati .
9.	U svojim mislima i molitvama sjetimo se svih naših dragih i milih pokojnika. Pokoj vječni daruj im Gospodine! I svjetlost vječna svjetlila njima!

Neka vam je svima blagoslovljen dan Gospodnji i ugodan sljedeći tjedan!



ŽUPNI LISTIĆ

LITURGIJSKA
GODINA B

32. NEDJELJA KROZ GODINU

07. studeni 2021.

Župa sv. Ante Padovanskoga - **PETRIĆEVAC**
Župa sv. Petra i Pavla - **MOTIKE**

Marije Dimić 4, 78 000 Banja Luka, BiH

Tel.: + 387 (0)51/ 354 - 818
www.samostan-petricevac.org
e-mail: f.s.petricevac@gmail.com

BROJ
90
GODINA II.

EVANĐELJE (Mk 12, 38-44)

Čitanje svetog Evanđelja po Marku

U ono vrijeme: Govoraše Isus mnoštvu u pouci svojoj: »Čuvajte se pismoznanaca, koji rado idu u dugim haljinama, vole pozdrave na trgovima, prva sjedala u sinagogama i pročelja na gozbama; proždiru kuće udovičke, još pod izlikom dugih molitava. Stići će ih to oštrija osuda!«

Potom sjede nasuprot riznici te promatraše kako narod baca sitniš u riznicu. Mnogi bogataši bacahu mnogo. Dođe i neka siromašna udovica i baci dva novčića, to jest jedan kvadrant. Tada dozove svoje učenike i reče im: »Doista, kažem vam, ova je sirota udovica ubacila više od svih koji ubacuju u riznicu. Svi su oni zapravo ubacili od svoga suviška, a ona je od svoje siro-tinje ubacila sve što je imala, sav svoj žitak.«

Riječ Gospodnja

DUHOVNA POEZIJA — Pred križem

Ima mnogo križeva
na životnom putu —
velikih, malih,
crnih i blistavih.

Svi oni ipak imaju
nešto zajedničko —
podsjećaju na onoga
koji je križ učinio
simbolom blagoslova.

M. Clara-Chrysostoma Lauf

RAZMATRANJE NEDJELJNOG EVANĐELJA

Isus poučava narod u jeruzalemskom Hramu. Objašnjava kako razlikovati prave i lažne „proroke“. Proroci nisu samo oni koji propovijedaju Božju volju riječima nego, prije svega, svojim životom. S jedne strane, Krist upozorava da onaj koji sam sebe smatra vjerskim autoritetima, a to nije, da ga nitko ne bi trebao nasljedovati. S druge pak strane, pokazuje na osobu koja se o samoj sebi ne bi usudila ni pomisliti kao o „proroku“ i baš nam njezinu vjeru Učitelj stavlja za primjer.

Današnji evanđeoski odlomak suprotstavlja dva radikalno različita stava: one pismoznanaca i siromašne udovice. Oni prvi su po struci teolozi i pravnici. Nasuprot njima, siromašna udovica je najvjerojatnije neobrazovana. Pismoznanci traže slavu kod ljudi. Zbog toga nose duge haljine, očekuju pozdrave i prva mjesta u javnom životu. Uz to, „vjeru“ i svoj položaj koriste za vlastite sebične prohibitke i udobnost, iskorištavajući druge.

Siromašna, pak, udovica ne traži pohvalu i priznanje u ljudskim očima. Ne zlorabiti vjeru i ne iskorištava religiju za vlastitu udobnost. Sasvim suprotno. Ona u skrovitosti, neprimijećena od ikoga, dariva Bogu sve što ima. Svota koju ubacuje u hramsku riznicu je smiješno mala. Vrijedi jednu osminu dnevnog obroka koji se u to vrijeme darivao siromasima u Rimu.

Ipak — kako kaže Isus — ona je dala više od onih koji su ubacili mnogo veće svote; oni su ubacili od onoga što im ionako nije bilo neophodno za život. Dajući sve što ima, udovica postaje za Isusove učenike primjer apsolutne vjere i povjerenja u Boga i njegovu providnost.

Kakav je moj stav prema Bogu? Vjerujem li stvarno u njegovu providnost? Što mi je teško predati njemu u posjed? Na koga više sličim u duhovnom smislu: pismoznance ili siromašnu udovicu.

Živa riječ 2015.

DUHOVNA MUDROST

Neki Starac reče: „Trajna molitva popravlja u kratkom vremenu duh“. (Apo 1128)

Mnoge se izreke otaca pustinjaka bave molitvom. One pjevaju slavu molitvi. Monasi ne smatraju molitvu u prvom redu svojom dužnošću nego prije svega Božjim darom. Ona ima terapijsko djelovanje. Ona liječi ljudske rane. Duši pomaže doći do duha i čisti duh. Molitva preobražava ljudske misli i osjećaje.

Pritom je važno ne ciljati molitvom svoju zlobu ili svoj strah, svoju zavist ili svoju depresiju, nego moliti s njima. U molitvi bismo trebali staviti pred Boga svoj strah, svoju zlobu i svoju žalost. Uđemo li pred Bogom u svoju žalost i slijedimo je sve do njezina uzroka, tada će nas ona otvoriti Bogu. Na dnu svoje žalosti, svoje potištenosti, svoje ogorčenosti naći ćemo Boga koji smiruje naše ranjeno srce i svojim blagim svjetlom osvjetljuje ponore naše duše. Naš je duh često pomračen negativnim emocijama. Tada svoj život i čovjeka uza se ne gledamo jasnim očima nego kroz naočale koje su zamagljene ljutnjom ili nekim drugim projekcijama. U molitvi se ide za tim da svoju ogorčenost predamo Bogu. Iznesem li pred Boga svoju ljutnju, već sam se od nje odvojio. Kad i u ljutnji svjesno gledam prema Bogu i njegovu milosrđu, ljutnja gubi snagu.

Molitva mi pomaže da nađem sebe, da se vratim u svoje srce. Ustrajem li u ljutnji, nisam kod sebe nego kod onoga tko me povrijedio. Tako mu dopuštam da mnome vlada. Prepuštam mu da mnome ravna. Molitva oslabljuje ljutnju i oslobađa me čovjeka kojemu sam preko svoje ljutnje dopustio da mnome vlada. Molitva čisti duh. Ona poboljšava disanje moje duše. Tko je pun ljutnje, vrlo često odiše mržnjom i bijesom. Tko moli, širi oko sebe ugodan miris, miris ljubavi i mira.

Iz knjige: „Put kroz pustinju“

OSVRTI I KOMENTARI

U tjednu koji je pred nama nema značajnijih svetkovina i blagdana. U prošlom tjednu smo proslavili svetkovinu Svih Svetih i spomendan Svih vjernih mrtvih. Vjernici su u te dane posjećivali grobove svojih dragih i milih pokojnika. Ukrašavani su grobovi brojnim cvijećem i svijećama. S brojnih grobalja su slavljene svete mise i upućivane molitve za duše pokojnika.

DOSJETKE I ŠALE - *Zatrovanost*

Vjeroučitelj pitao djecu:

- Zašto je Bog zabranio Adamu i Evi da ne jedu s jednoga stabla u vrtu? Jedna djevojčica je odgovorila:
- Zato što je stablo bilo prskano zaštitnim sredstvima koja su otrovna.

Iz knjižice: „S mirisom tamjana“

DUHOVNA MISAO

Tko ode kući k Bogu, ostaje u sredini svojih.